

День Неизвестного Солдата

3 декабря в России, памятная дата - День Неизвестного Солдата, в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами.

Событие напоминает нам о том, что нужно чтить доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, чьи имена остались неизвестными.

Именно 3 декабря 1966 года, в 25 - летнюю годовщину разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе и захоронен в Александровском саду. Там 8 мая 1967 года был открыт мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного Солдата» и зажжен Вечный огонь.

Сегодня, дети в нашем детском саду внимательно слушали рассказы воспитателей о трагических событиях войны, признании героизма и самоотверженности солдат.

Особое внимание было уделено пониманию значения памяти. Дети поняли, что память о героях - это долг каждого гражданина.

Помнить о подвигах солдат - наш общий долг!





